Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 14.6.2012 v 19:00 hodin v budově  hasičské zbrojnice v Uhersku
Přítomni: Milan Veber,  Ing. Lubomír Kaplan, Marie Klementová,  Pavel Horčička, Iveta Nováková,  Zdeněk Mašek,  Mgr.Břetislav Zahálka
Program:   1. Kontrola usnesení z minulého veřejného zasedání.

                    2. Zprávy  předsedů jednotlivých výborů
                    3. Zpráva starosty a místostarosty   

                    4. Zpráva o hospodaření obce

                    5. Změny rozpočtu

                    6. Přezkoumání hospodaření obce
                    7. Diskuse
                    8. Usnesení a závěr
Pan Milan Veber přivítal občany a  zahájil veřejné zasedání    Ing.Kaplan  seznámil občany s usnesením minulého zasedání.
Zpráva stavebního výboru – p. Horčička
Před měsícem byla zahájena oprava střechy kostela. Po vyklizení půdy a sejmutí vrchního záklopu stanovil projektant rozsah prací. Stropní trámy jsou celkem v pořádku a v podstatě zůstanou zachovány, pouze jejich konce se budou protézovat a měnit. V další etapě stavební firma sejmula krytinu a střešní latě s následným zaplachtováním objektu. V současné době provádí firma vyrovnání konstrukce krovu a různých deformací, což je práce složitá a odborná. Firma má ale dobré reference, které prokázala  při opravě věže.  Pokud bude dodržen harmonogram prací, mělo by být hotovo do konce října 2012. Stále se nám ale nedaří dojednat s hodinářem p. Diblíkem dokončení opravy hodin.  

Za několik málo dní začne Sokol Uhersko s finančně náročnou opravou sgrafit na severní straně sokolovny. Na této akci se bude Obec Uhersko finančně podílet částkou Kč 50 000,--. Odborné práce provede stejně jako v předchozích letech ak. sochař p. Mudruňka. 

Opakovaně bychom chtěli vyzvat majitele nemovitostí, kteří dosud nejsou připojeni na kanalizaci, aby tak učinili do 25.července.

Ve startovací fázi je také projekt výstavby hlavní vodoměrné šachty pro Uhersko. Současně s touto akcí by mělo být provedeno dosazení několika hydrantů na místech, které vytipovali hasiči.   
Zpráva kulturního výboru – p. Klementová
Zhodnotila „Pálení čarodějnic“ a Dětský den, který proběhl dne 2.června na hřišti u sokolovny. Kulturní výbor se dále provádí návštěvy u občanů, kteří mají životní jubilea. 
Zpráva finančního výboru – p.Mašek
Stavy účtů a pokladny k 31.05.2012:
BÚ KB: 4 149 638,75Kč

Termínovaný vklad ČSOB: 5 021,08 Kč 

Hotovost v pokladně:  18 302 Kč. 

Úvěr: splacen
Stav rozpočtu 31.05.2012:
Schválený rozpočet na rok 2012 je ve výši: 2.295.000,- na straně příjmů + financování z minulých let ve výši  1 230 000 Kč. Celkem tedy příjmy ve výši 3.525.000 Kč. A schválený rozpočet výdajů ve výši 3.525.000 Kč. 

Rozpočet po změnách k 31.5.2012: 16 034 300,00 Kč na straně příjmů + financování ve výši 1.230.000 Kč a na straně  výdajů je rozpočet po změnách 4 304 300,00 Kč + financování úvěru ve výši 12 960 000,00. 

Skutečné příjmy 31.5.2012: 15 947 698,67 Kč
Skutečné výdaje k 31.5.2012: 2 584 254,61 Kč + splátka úvěru 12 954 051,60, celkem tedy výdaje  15 538 306,21 Kč.
Změny rozpočtu ke schválení:

Celkem byly změny rozpočtu k 31.5.2012 na straně příjmů a výdajů v celkové výši o 13.721.900  Kč …. A to z důvodu přijetí  dotace  na  kanalizaci od SZIFu ve výši 13 640 000 Kč, dále o státní dotaci  ve výši  77.900 Kč na státní správu a MŠ a dotaci od Obce Trusnov ve výši 4 000Kč jako příspěvek na děti, které chodí u nás do MŠ. 

Schválení  závěrečných účtů:

Schválení Závěrečného  účtů svazku obcí „Rozšíření vodovodu Chroustovice. 

Zpráva kontrolního výboru – p. Nováková

Kontrolní výbor provedl kontrolu usnesení ze zasedání dne 21.3.2012. Usnesení bylo splněno ve všech bodech.
Kontrolní výbor provádí kontroly proplácení cestovních výdajů a kontrolu práce finančního výboru.  Cestovní náhrady jsou propláceny v souladu s platnými zákony. Finanční  výbor provádí 1krát za čtvrtletí kontroly zůstatků na BÚ, pokladní hotovosti a účetních dokladů. 
Zpráva místostarosty-ing. Kaplan
Seznámil občany s prací zastupitelstva za 2.čtvrtletí. Poděkoval všem spolkům  za práci při pořádání Dětského dne. Finanční zisk bude použit na opravu sgrafit u Sokolovny. 

Upozornil občany, že dne 23.6. od 9-11 hodin proběhne sběr nebezpečného a nadměrného odpadu.

Informoval o poskytnutí dotace od Krajského úřadu na výměnu oken v hasičárně ve výši Kč 100 000,-- o poskytnutí dotace od Svazku obcí Holicko ve výši Kč 18 182,-- na  údržbu veřejného prostranství. Byla podaná žádost na SZIF o dotaci na opravu fasády kostela. Farář, jako statutární zástupce, nemohl ze zdravotních důvodů žádost podepsat. Tu podepsal  zástupce jmenovaný Biskupem na základě plné moci. Není jasné, zda SZIF takto podepsanou žádost přijme. Pokud ne, bude podáno odvolání. 

Zpráva starosty- p. Veber

Informoval občany, že obec poskytla dar ve výši Kč 1 000,-- Oblastní charitě a Kč 1 000,-- Krajské knihovně v Pardubicích. Připomněl chystanou změnu jízdního řádu, kterou bude bohužel opět zajišťovat pro Krajský úřad firma Oredo. Upozornil, že byl upraven a osázen „trojúhelník“ na návsi. Bohužel ihned po vysázení došlo k odcizení části výsadby ( tak jako u čekárny) !!!
Diskuse:
Občan B.T se dotazoval na výši poplatků za TKO v roce 2013. Odpověděl místostarosta – záměrem obce je nezvyšovat poplatky na maximum. 

Občan Z.P. se dotazoval na umístění kontejneru na papír do sběrného dvora. Odpověděl místostarosta -  obec bude o této otázce opětovně jednat. První jednání probíhalo v době, kdy se muselo za odběr papíru sběrným surovinám platit. 

Usnesení z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného  dne 14.6.2012 v 19 hodin v budově hasičské zbrojnice
1. Obecní zastupitelstvo bere na vědomí zprávu starosty a    

     místostarosty.

2. Obecní zastupitelstvo bere na vědomí zprávy předsedů

     jednotlivých výborů.

3. Obecní zastupitelstvo schvaluje příspěvek ve formě daru Sokolu 
     Uhersko ve výši Kč 50 000,-- na opravu sgrafit a příspěvek ve     formě daru TJ Sokol Uhersko – ČSTV ve výši Kč 15 000,--
4. Obecní zastupitelstvo nákup panelů na zpevnění příjezdové 

     cesty k přečerpávací stanici ČOV.

5. Obecní zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet svazku obcí     „Rozšíření vodovodu Chroustovice.“ 

6. Obecní zastupitelstvo schvaluje změnu rozpočtu rozpočtu k 31.5.2012 na straně příjmů a výdajů v celkové výši o 13.721.900  Kč z důvodu přijetí  dotace  na  kanalizaci od SZIFu ve výši 13 640 000 Kč, dále o státní dotaci  ve výši  77.900 Kč na státní správu a MŠ a dotaci od Obce Trusnov ve výši 4 000Kč jako příspěvek na děti, které chodí  do MŠ. 
7. Obecní zastupitelstvo schválilo Rozvojový strategický dokument 

    Obce Uherska.
                                                         Zapsala: Iveta Nováková
Vyvěšeno:
Sejmuto:
