Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 24.9.2015 v 19:00 hodin v budově  hasičské zbrojnice v Uhersku
Přítomni: Milan Veber, Zdeněk Mašek, Dis.  Ing. Lubomír Kaplan, Marie Klementová, Iveta Nováková, Mgr. Břetislav Zahálka, omluven Pavel Horčička
Program:     1. Kontrola usnesení z minulého veřejného zasedání
                    2. Zprávy  předsedů jednotlivých výborů
                    3. Zpráva starosty a místostarosty   
                    4. Diskuse
                    5. Usnesení
                    6. Závěr
                 
Pan Milan Veber přivítal občany a  zahájil veřejné zasedání. Pan Zdeněk Mašek   seznámil občany s usnesením minulého zasedání.

Zpráva stavebního výboru – přečetl p. Milan Veber
Ve spolupráci s ing. Novákem byla dokončena oprava váhy. Proběhla likvidace obrubníků u neudržovaných hrobů a úprava prostranství na hřbitově. Byla provedena průběžná údržba čerpadel na ČOV. Došlo k provizorní opravě havarijního stavu střechy MŠ. Vzhledem k tomu, že na opravu střechy byla v minulých letech poskytnuta dotace, je nutné vyčkat na souhlas poskytovatele dotace, protože oprava bude provedena jinou technologií.

Zpráva finančního výboru – ing. Kaplan
Stavy účtů a pokladny k 31.08.2015:
BÚ KB: 1.211.325,95 Kč
BÚ ČNB: 1.910.390,45, Kč
Termínovaný vklad ČSOB: 5042,75 Kč 
Hotovost v pokladně:   7.959 Kč.  
Stav rozpočtu k 31.8.2015:
Schválený rozpočet na rok 2015 je ve výši: 3.900.000,- na straně příjmů a schválený rozpočet výdajů ve výši 3.900.000 Kč. 
Rozpočet po změnách k 31.8.2015: 4.445.200 Kč na straně příjmů a na straně  výdajů.
Skutečné příjmy k 31.8.2015: 2.999.268,99 Kč
Skutečné výdaje k 31.8.2015: 3.161.864,55 Kč.
Změny rozpočtu ke schválení v roce 2015:
· Ke změnám rozpočtu od minulého Veřejného zasedání nedošlo. 

Zpráva kontrolního výboru – p. Nováková
Kontrolní výbor pracuje ve složení:předseda Iveta Nováková, člen Pavel Horčička, Mgr. Břetislav Zahálka
1) Kontrola usnesení ze zasedání z 25.6.2015 – bylo splněno ve všech bodech
2) ) Informování občanů o konání zasedání: Oznámení o konání zasedání bylo zveřejněno na úřední desce ve stanoveném termínu a se všemi náležitostmi.
Svolání zasedání:Zasedání bylo svoláno do třech měsíců od předešlého (poslední zasedání proběhlo 25.6.2015), zasedání se zúčastnili všichni zastupitelé, zasedání bylo usnášeníschopné.
Vyhotovení a zveřejnění zápisu: Zápis č. 2 byl vyhotoven a zveřejněn na úřední desce (vyvěšeno 1.7.2015 , sejmuto 16.7.2015). Zápis obsahuje zprávy předsedů jednotlivých výborů, zprávu starosty, místostarosty a text usnesení zastupitelstva.  Zápis je zveřejněn na webu obce. 


Zpráva kulturního výboru – p. Klementová
[bookmark: _GoBack]Dne 1.8.2015 proběhlo „Obecní vážení“, dne 15.8.2015 Pouťová zábava s programem. Plánované akce: sobota 31.10.2015 autobusový zájezd do Stavovského divadla do Prahy na představení Jedenácté přikázání. V sobotu 28.11.2015 se od 16 hodin uskuteční v kostele varhanní koncert prof. Václava Uhlíře a následné rozsvícení vánočního stromu.  V sobotu 19.12.2015 od 17 hodin zazní v kostele Česká mše vánoční J.J.Ryby v podání litomyšlských sborů a Litomyšlského symfonického orchestru a sólistů.Srdečně zveme všechny občany

Zpráva školského výboru – Mgr. Zahálka
Do MŠ je přihlášeno 25 dětí, z toho 3 z Uherska. Děti v MŠ se mohou účastnit výuky angličtiny pod vedením p. uč. Pulpitové, rodiče mohou dát dětem zkontrolovat zrak „Screeningovým vyšetřením“.  Každý čtvrtek probíhá v MŠ cvičení pod vedením p. Jany Netíkové. Částka vybraná od žen bude použita na zakoupení domečku pro děti na zahradu MŠ. Pro děti a rodiče budou uspořádány „Dýňové radovánky“ ve spolupráci s p. Janou Netíkovou, dále výstavka výtvarných prací dětí MŠ ve spolupráci s ČČK pod vedením p. Šárky Johanové.  V listopadu proběhne v MŠ sběr starého papíru. Průběžně jsou dětem dokupovány didaktické hry na rozvíjení jejich osobností. Ředitelka MŠ děkuje zastupitelům obce Uhersko za zprostředkování pomoci při opravách (výměna bojlerů, vodovodních baterií). 
Zpráva starosty – p. Veber
Poděkoval hasičům za úklid obce, p. Lustigovi a p. Klementovi na sekání trávy a úpravu dřevin.
Zpráva místostarosty – Zdeněk Mašek Dis.
Obnova návsi
Tento projekt je již z stavební části zcela ukončen, byly dodány veškeré podklady k vyřízení dotace, odůvodněny změny projektu a  ve spolupráci s firmou 3L, s.r.o. došlo k podání žádosti o proplacení.
Úpravy před hřbitovem
V rámci dotací v současné době probíhá údržba  před hřbitovní zdí. Je plánovaná renovace staré pumpy a vzhledová úprava stávajícího přístupu v vodě.
,


Výběr dotačních titulů
1)Proběhla jednání s firmou 3L s.r.o.. V případě získání dotace bychom rádi  provedli revitalizaci rybníků v Obci Uhersko. Vše závisí na celkové ceně celé akce a finanční spoluúčasti obce.
2)Dále proběhlo jednání s Mgr. Jaroslavem Špajsem z firmy OHGS s.r.o., který  zpracuje a nastíní dotační možnosti obce.
Jednali jsme s ním jak o revitalizaci rybníků tak i o údržbě cest, o revitalizaci slepého ramene Loučné ,  ale i o dětském hřišti a nebo rozhledně.
3)Další jednání proběhlo s panem Bc. Tomášem Bůžkem, který upozornil na možnost čerpat další dotačními tituly,  ze kterých byla nejlepší  možnost zakoupení malého nakladače, kde výše dotace činí 85 %.
Program obnovy venkova
Jako každoročně byla podána žádost o dotaci na krajský úřad do programu obnovy venkova. V rámci této dotace chceme zahájit 1. etapu oprav sociálního zařízení v mateřské škole.
Uvažujeme také o dotaci, která se podává na oddělení krizového řízení na krajském úřadě v Pardubicích a týká se zakoupení dodávky pro hasičský záchranný sbor v Uhersku.
Na minulém veřejném zasedání jsem také hovořil o možnostech rozšíření protihlukových bariér u R 35  - zde paní Ing. Hauptová, která externě se zabývá stavebním engineeringem  nám na rovinu řekla, že protihlukové bariéry je možné dodělat až po zjištění překročení limitů během provozu R 35, dle stávající projektové dokumentace.      
Poděkování  Ing Davidu Novákovi za pěknou kulturní akci, která se konala 1.8. a to slavnostní otevření obecní váhovny po sto letech, která plynně pokračovala na zábavě na Sokolů i těm patří dík. 

Diskuse: Občanka E.N se dotazovala na návštěvu kominíka. Zjišťoval p. Zahálka – kominík navštíví obec na konci října a na začátku prosince. Předem oznámí termín návštěv. 


Usnesení z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného  dne 24.9. 2015 v 19 hodin v budově hasičské zbrojnice

1. Obecní zastupitelstvo bere na vědomí zprávu starosty a    
     místostarosty.
2. Obecní zastupitelstvo bere na vědomí zprávy předsedů
     jednotlivých výborů.
3. Obecní zastupitelstvo připraví plán konkrétních dotačních titulů
4. Obecní zastupitelstvo zajistí návštěvu kominíka v obci

Usnesení bylo schváleno 6 hlasy. 





                                                         Zapsala: Iveta Nováková


Vyvěšeno:
Sejmuto:



